

**Szám:** 6/2019.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült: Szentendrei Görög Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének 2019. december 15-én (vasárnap)  
16.00 órai kezdettel tartott közmeghallgatásról**

**Helye:** Offline Center (2000 Szentendre, Ady Endre út 6.)

**Jelenlévők:** a mellékelt jelenléti ív szerint

**Sommer Julianna elnök:** Szeretettel köszönti a Szentendrei Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületét, valamint a Nemzetiségi Önkormányzati közmeghallgatáson megjelent érdeklődőket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozat-képes. Bejelenti, hogy az ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítője Arvanitidu Sztamatula képviselő lesz.

Beszámol a 2019. év történéseiről, arról, hogy mely célokat tudták megvalósítani, illetve a Nemzetiségi Önkormányzat elnyert pályázatairól és rendezvényeiről, és főleg arról, hogy mi az, amit még terveznek a jövőben.

Említi, hogy a megjelentek közül vannak olyanok, akik görög származásúak, és vannak olyanok is, akik görög barátok, ezért megragadná az alkalmat, és megköszönné a támogatásukat, mert említi, hogy idén volt a nemzetiségi önkormányzati választás, és nagyon sokan drukkoltak, és tettek is azért, hogy tovább tudják folytatni a munkát.

Örömmel tesz említést arról, hogy görög iskolájuk van, idén immár 4 éve. Szombatoként matiné foglalkozást tartanak a gyerekeknek görögül. Ezek nyári foglalkozások. Havonta, minden hónap második szombatján Görög Táncházat tartanak, az Akropolis Compania Zenekar közreműködésével. Továbbá a karácsonyi rendezvényt is megemlíti. Jövőre ugyanezeket a már bejáratott programokat szeretnék továbbra is megszervezni, kiegészítenék egy Húsvéti nagyrendezvénnyel, mivel a Húsvét a görögök szívében és lelkében egy nagyon fontos, központi ünnep. Ezenkívül még két új kirándulást terveznek, az egyik kirándulást Miskolcra. A miskolci görögöket meglátogatnák, ugyanúgy, mint ahogyan három évvel ezelőtt szegedre is ellátogattak. Ismerteti, hogy a másik kirándulást Bécsbe szerveznék, és elmennének ott az ottani bécsi görög kompániát meglátogatni, és velük együtt egy kis közös kirándulásra.

**Arvanitidu Sztamatula képviselő:** Elmondja, hogy a Fővárosi Görög Nemzetiségi Önkormányzatnál is képviselő, és megragadja az alkalmat, hogy elmondja, 2019. január 18-án szervez minden görög szervezetnek, tehát az összes kerületnek, civil egyesületnek, egyháznak és iskolának, tehát az itteni görögöknek egy konferenciát, azért, hogy összehozzák egy kicsit jobban, optimálisabban a programokat, vagy a pályázatokat. Abból a célból, hogy ne forduljon ez még egyszer elő, mint ami ebben az évben kitudódott. Összesen négy görög civil szervezet pályázott ifjúsági táborra, amikor egy olyan generáció van, amely már nem iskolás, de még nem

felőtt. Az ifjúsági táboroztatáson belül is akkor ezt majd úgy csinálják, hogy egy valaki pályázzon, mert amúgy ha többen, és mindenki kap egy kevés támogatást, abból az egyik sem tudja majd ezt a táboroztatást megvalósítani. A konferencia címe is az, hogy a fővárosi és a pest megyei görög szervezetek összefogásáért. Hozzáfűzi, hogy adva van itt a Dunakanyar, Vác, Budaörs, Érd, tehát a Pest megyeiek azért a Budapesti programokhoz is jobban tudnak kapcsolódni. Azért is említi ezt most meg, hogy minél többen tudjanak róla. Jövőre pedig október végére terveznek egy ilyen konferenciát, még a pályázatok előtt, illetve az éves munkatervek előtt, hogy akkor mindenki így optimálisan tudja a saját programját tervezni, és hogy tudjanak együttműködési szerződést kötni egymással. Mint tudják, ez a feladatalapú pontoknál mindenkinél számít, és így több pénzzel honorálja az állam, ha együttműködnek. Tehát nem csak saját maguk, hanem együtt, a civilekkel, az önkormányzatokkal együttműködve tartják az ünnepeket, és a programjaikat. Amit még szeretne egy kicsit kihangsúlyozni, hogy nagyon-nagyon szépen köszönik a támogatást a választásokkal kapcsolatban. Náluk is, mint más helyeken voltak visszaéléses dolgok a választásoknál. Említi, hogy az volt a szerencsájük, hogy felvették a kesztyűt, és vittek még egy embert. Több görög itt attól persze nem lett, de nagyon szeretik azokat a filhelléneket is, akik járnak hozzájuk most már évek óta, és ilyen szempontból nem vesznek vért, tehát aki jól érzi magát közöttük, görögnek vallja magát, és jár a rendezvényeikre, őket is ugyanolyan szeretettel várják ezen túl is. Láthatóan nagyon sok görög lett Szentendrén. A filhellének segítségével most így a Nemzetiségi Önkormányzat fenn tudott maradni, de említi, hogy nagyon sok helyen előfordult az, ami náluk most nem sikerült. Hozzáfűzi, hogy mindig mindenkinek kiküldik a Meghívót, azoknak is, akik helyettük szerettek volna nemzetiségi önkormányzati képviselők lenni, mert most ők lettek azok, de remélik, hogy majd ők is előbb-utóbb becsatlakoznak közéjük, és megmutathatják ők is azt, hogy szeretnének a görög közösségért tenni!

Megkéri a megjelenteket, hogy tegyék fel kérdéseiket a Képviselő-testület tagjainak.

További kérdés, hozzászólás nem lévén megköszöni a megjelentek érdeklődését. Az ülést 16.20 órakor bezárja.



**Sommer Julianna**

elnök

**Szentendrei Görög Nemzetiségi  
Önkormányzat**  
2000 Szentendre, Városház Tér 3.  
Adószám: 15780416-1-13



**Arvanitidu Sztamatula**

jegyzőkönyv hitelesítő